

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/818 z dnia 20 maja 2019 r. w sprawie ustanowienia ram interoperacyjności systemów informacyjnych UE w obszarze współpracy policyjnej i sądowej, azylu i migracji oraz zmieniające rozporządzenia (UE) 2018/1726, (UE) 2018/1862 i (UE) 2019/816**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 135 z dnia 22 maja 2019 r.)

1. Strona 97, art. 4 pkt 8:

*zamiast:* „8) »dane dotyczące tożsamości« oznaczają dane, o których mowa w art. 27 ust. 3, lit. a)–e);”,

*powinno być:* „8) »dane dotyczące tożsamości« oznaczają dane, o których mowa w art. 27 ust. 3 lit. a) i b);”.

2. Strona 124, art. 59 ust. 5 lit. a):

*zamiast:* „a) w ust. 1 dodaje się literę w brzmieniu:  
»da) grupa doradcza ds. interoperacyjności;«”;

*powinno być:* „a) w ust. 1 dodaje się literę w brzmieniu:  
»db) grupa doradcza ds. interoperacyjności;«”.

---